

安仔(左)和馬明透
露這次是集合幾個主
角「出血」請食飯。



二人互相爆料。



香港文匯報訊(記者李思穎)郭晉安(安仔)、馬國明、李佳芯(Ali)、唐詩詠、馮盈盈等合演無綫新劇《白色強人》前晚舉行煞科宴。馬明在訪問期間先爆料安仔是無綫最高薪演員，繼而又話想做婦科醫生，更即時上身說：「擘大啲……個口呀」，令全場大笑，蜜運中的他果然特別風騷！

爆郭晉安是無綫最高薪藝員

馬國明 想演婦科醫生

安仔和馬明透露這次是集合幾個主角「出血」請食飯，可惜很多人要開工來不到，相信打後仍有很多食飯機會。安仔指拍此劇超爽不辛苦，因分線多有足夠睡眠時間。他和馬明在劇中不乏衝突場面，有場戲他們在天台上拍攝，感覺如《無間道》，鏡頭後二人更用手扮槍指着對方頭部，相當搞笑。而另一場難忘戲份，安仔透露：「我和馬明在立法會爭辯，有好多會內用的專業名詞重新學習，感覺挺得意。」馬明表示：「有些角色大有議員的影子。」安仔解釋這是理性上的巧合而已。

安仔透露大仔已經開始放暑假，稍後一家人會到東南亞地方旅行，馬明就可以安心拍攝《C9特工》。說到高海寧(高Ling)拍攝時受傷，馬明謂：「出事時，我不在場，後來落車了解情況，知道已叫了救護車送她入院。」安仔獲悉高Ling受傷，立時醫生上身說：「有冇照X光？CT點樣？我是全港最平減壓醫生。」馬明衝口說：「你是全港最貴TVB演員呢！」安仔便反擊指馬明希望在拍第二季時演婦科醫生，馬明搞笑說：「我想申請做婦科醫生，擘大啲……個口，婦科都要探

熱喇嘛，哈哈。」

李佳芯望男友賺多啲

Ali和詩詠早前相約行山，原來兩人相識多時，不過一齊行山便是首次。說到日前有名年輕人行山時被雷劈死，Ali謂：「每樣運動都會有意外，所以要小心，自己會以安全為主，天雨路滑很易跌腳，有一定危險，不宜行山。」詩詠則表示不會單獨一人行山，會相約熟悉路線的山友一齊先安心。兩人又異口同聲表示行山未試過遇到發哥(周潤發)，笑言正搜尋發哥所行的山路。

Ali日前相約大班好友為男友陳炳銜唱K慶祝生日，她笑言為免再被指是「獨孤精」，當日捨棄二人世界，更送上「銀包仔」給男友做禮物，她甜笑說：「佢之前嫌銀包太大，我特地送個較細的銀包畀佢，方便佢攝在褲袋，(有習俗要攝錢在新銀包，象徵搵多啲?)我唔知啊，咁今晚返去入張一千元，因為佢要搵得多過我。」



劇集《白色強人》前晚舉行煞科宴。



李佳芯(左)和唐詩詠
早前相約行山。

《大師兄》入圍 奇幻國際電影節



子丹身
兼出品
人、監製
及演員
躑身支持。

香港文匯報訊(記者植植)甄子丹與王晶近日合作拍攝多樣不同題材的電影，並致力培訓台前幕後新人。新作《大師兄》就是甄子丹開設之超級子彈有限公司及星王朝影視製作有限公司聯合製作之作品，這亦是超級子彈有限公司首部製作，甄子丹身兼出品人、監製及演員躑身支持，務求全方位保證作品質素。而《大

師兄》不負所望獲得國際青睞，獲邀成為第二十二屆加拿大蒙特利爾奇幻國際電影節之閉幕電影，同時入選重要獎項CHEVAL NOIR COMPETITION 競賽作品，奇幻國際電影節是北美最大型電影節，每年在蒙特利爾舉行。甄子丹及王晶聽到消息感到十分雀躍，甄子丹說：「這是我公司首部推出作品，可以參與這個國際影展對我極大鼓勵。」王晶更相約甄子丹出席影展，由於電影將於八月一日於電影節作全球首映及閉幕電影，劇組現正「頭痕」能否調出甄子丹檔期讓他參與影展，可是七、八月正值甄子丹拍攝電影高峰期，現時甄子丹是否成行仍是未知之數。



甄子丹在新片
中飾演老師。

城城世界盃看好巴西隊

香港文匯報訊 郭富城日前為一瑞士著名鐘錶製造商的天津新店揭幕。談及「世界盃熱」，城城表示看過德國對韓國的比賽，並說：「足球競技場就像電影的劇本，常有出人意料的结果，又像演技和演唱會都不能千篇一律。」他續說：「我看好巴西隊，因為隊員既靈活又多變化，能助球隊取得好成績。」此外，城城提到友人想請他一同到俄羅斯觀賞世界盃總決賽，可惜因工作的關係而未應邀，對此感到遺憾。

至於接下來的安排，城城透露自己在完成《六月的秘密》和另一部新電影拍攝工作之外，將於11月開啓100場的全球巡迴演唱會，預計在兩年時間完成，首站定於廣州，定必讓一眾粉絲們引頸以待！



郭富城日前到天津出席鐘錶揭幕活動。



朴信惠 Deep V 晒首飾

香港文匯報訊 韓國女星朴信惠早前演繹品牌Swarovski首飾，更穿上Deep V裝，晒深長「事業線」，散發性感高貴魅力。

而朴信惠近日忙於與玄彬合作拍攝tvN新劇《阿爾罕布拉宮的回憶》，更遠赴西班牙取景，並跟劇組在當地開P，靚女自然成為「集郵」對象，有男西班牙工作人員之後在Instagram上載跟朴信惠的合照，見朴信惠也挨向對方身上，未知朴的男友崔泰俊看到後會否吃醋呢？



《扶搖》由楊冪
和阮經天主演。

楊冪(左)大讚青
峰(右)的《窗》很
好聽。

青峰再為楊冪獻聲

香港文匯報訊 由楊冪和阮經天主演的劇集《扶搖》累積網絡點擊破20億，不但收視來勢洶洶，連同劇集的OST也是陣容強大，分別找來莫文蔚、徐佳瑩、吳青峰、張碧晨和尤長靖助陣，好評如潮。

其中青峰5年前與楊冪已經合作過一次，當時他為電影《小時代》唱出主題曲《我好想你》。今次是青峰首次以個人身份唱片尾曲《窗》，初嘗《扶搖》這種古典曲風，兩個「第一次」加起來，再次造成熱話。

日前青峰和楊冪在內地綜藝節目相遇，青峰不忘在微博發合照為新歌做宣傳，自製「蜂蜜(峰冪)CP」，楊冪其後亦轉發大讚《窗》這首歌很好聽，誰知卻惹來一些網民質疑青峰「擺低姿態是為了討好誰」，又質問他是否真心喜歡這首作品，逼得青峰深夜發千字文為自己平反，強調很滿意《窗》這作品，做音樂初心從來未變，他又解釋改變其實是另一種的成長：「雖然做的很多嘗試，很笨拙，不一定做得好，但跌跌撞撞的勇氣，讓我覺得沒白活。」

EXO 下月澳門開騷

香港文匯報訊 韓國人氣男團EXO上月來港舉行一連兩場的《EXO PLANET # 4 - The E?yXiOn》香港場，反應熱烈，而他們昨日亦落實將於下月10日及11日假澳門威尼斯人金光綜藝館開騷，門票已發售。香港跟澳門這麼近，看來香港的EXO-L(EXO粉絲名)又可出動去追星了！



EXO將於澳門開兩場演唱會。

林奕匡

出動私伙色土風拍廣告



林奕匡

香港文匯報訊 林奕匡(Phil)早前再為清熱飲拍廣告，他自言今次自己「叻仔」很多，少了「NG」，跟導演有了默契，拍攝非常順利。廣告於泰國取景，雖然廣告是在室內拍攝，但因為沒有冷氣，在30多度高溫下，拍攝起床那一幕時，Phil蓋上被子忍受高溫，還要表現一副悠然自得的模樣，都很辛苦。拍攝生活點滴時當然少不了Phil最愛的色土風環，他更出心出力，將他最愛的色土風帶到泰國拍攝。

此外，拍攝第一天正好是Phil的生日，拍攝團隊特意準備了生日蛋糕及一些小禮物送給壽星仔。